
Маја Павловић: Само по прекршајним пријавама држава нам дугује 20 милиона динара, а сигнал ТВ Канал 9 је угашен због дуга од два милиона динара
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Након 20 година постојања, због дуга према предузећу Емисиона техника и везе (ЕТВ),
угашен је сигнал новосадске ТВ Канал 9. Директорка ове телевизије Маја Павловић, која
је због гашења телевизије започела штрајк глађу, каже за Инсајдер да су дугови државе
према Каналу 9, десет пута већи од дуга који од телевизије потражује ЕТВ. Павловић
наводи да ће наставити штрајк све док се проблем не реши односно док се не подвуче
црта и утврди тачно стање дуговања и са једне и са друге стране. В.д. директора ЈП
Емисионе технике и везе Бранко Гогић касније вечерас саопштио је да је Каналу 9
понуђено да своје обавезе плати на 24 месечне рате и најавио да ће одмах пустити
сигнал ове новосадске телевизије.

  

  

Директорка ТВ Канал 9 Маја Павловић наводи за Инсајдер да је ТВ Канал 9 доспела у
проблеме због драстичног повећања цене накнаде за емитовање и противзаконитих
пресуда по којима је ова телевизија плаћала огромне суме за судске трошкове у
споровима које је добијала против јавних предузећа због непоступања по Закону о
доступности информација од јавног значаја.
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Како је Инсајдер раније писао, један од таквих примера је и недавна одлука суда да
Канал 9 треба да плати 15 пута више новца за судске трошкове него Јавно предузеће
„Водовод и канализација“, које је по њиховој тужби у тим истим судским поступцима
кажњено због непоштовања закона.

  

„Ми смо радили свој посао и слали захтеве за информације од јавног значаја
директорима који су крили те информације. Покренули смо око 800 прекршајних
поступака који су окончани на начин да су директори проглашени кривим или су
поступци застарели. Иако смо ми оштећени, па самим тим имамо право на надокнаду
трошкова, ја те трошкове не могу да наплатим од државе“ рекла је Павловић.

  

Она је додала да су поред тога доношене и незаконите одлуке као у случају ЈП „Водовод
и канализација“ када је суд одлучио да обједини поступак и призна Каналу 9 трошкове за
подношење само једне уместо за преко сто пријава. То је учињено иако су пријаве
подношене због непоступања по различитим захтевима Канала 9, упућеним јавном
предузећу у различитим временским интервалима.

  

Павловић тврди да Каналу 9 само по прекршајним пријавама држава дугује 20 милиона
динара а да им је сигнал искључен због дуга од два милиона динара.

  

Како истиче, проблеме у пословању телевизије изазвала је и једнострана одлука државе
о повећању износа накнада за емитовање након увођења дигиталног сигнала.

  

„ Иако у правилнику о преласку са аналогног на дигитално емитовање пише да ће
имаоцима аналогних фреквенција бити омогућен приступ мултиплексу у складу са
њиховим дозволама, чињеница је да је износ накнаде увећан за десет пута у односу на
услове који су били предвиђени конкурсом на ком је 2006. године ТВ Канал 9 аплицирао
за дозволу и добио локалну фреквенцију“ каже Павловић.

  

Она наводи да је против таквог решења поднела тужбу Управном суду али да тај
поступак још увек није решен .
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Мају Павловић, која други дан заредом штрајкује глађу у просторијама ове телевизије,
данас су посетили представници новинарских и медијских удружења. Павловић каже да
је начелно договорено да се организује састанак на коме би се са представницима
предузећа Емисиона техника и везе разговарало о „неразумним“ накнадама које су
наметнуте медијима.

  

„ Јуче су многи угашени, данас гасе нас, сутра ће то бити неки други. Моја жеља је да се
уједунимо и пронађемо решење за опстанак медија у Србији“ рекла је директорка ТВ
Канал 9 за Инсајдер.

  

Она је додала и да међународну заједницу треба упознати са проблемима ове
телевизије јер је Канал 9 пример угрожавања слободе извештавања у Србији.

  

ЕТВ: Пуштамо сигнал Канала 9, обавезе могу платити одложено

  

Дуг од 2,5 милиона динара једини је разлог гашења сигнала новосадског ТВ Канала 9,
навело је данас предузеће Емисиона техника и везе и додало да је Канал 9 добио
понуду да дуговање измири у 24 рате.

  

Емисиона техника наводи у саопштењу да тај дуг није плаћен годину дана и поред молби
и позива, али да је директорки Маји Павловић и пре ступања у штрајк понуђено да дуг
отплати у 24 месечне рате.

  

Емисиона техника наводи да ће у складу са понудом сигнал Канала 9 бити одмах пуштен
у рад.

  

Одлука о гашењу сигнала Каналу 9 примењује се без икакве селекције, наводи Емисиона
техника и додаје да није било никаквих налога за гашење тог канала, и да је неукусно
помињати као разлог догадјаје од пре неколико година, којих се нико не сећа и због
којих нико није трпео никакве последице.
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Емисиона техника наводи да се приспеле обавезе морају измирити, јер су оне законска
обавеза.

  

Рачунамо да понуда о отплати дуга на рате треба да буде основа решања проблема и
разлог за престанак штрајка директорке Канала 9, наводи Емисиона техника и додаје да
Каналу 9 не може да опрости дуг.

  

(Инсајдер)

  

 4 / 4


